

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

Corrección de errores de la Resolución de 14 de mayo de 2018, de la Secretaría General para la Administración Pública, por la que se nombra personal funcionario de carrera, por el sistema de promoción interna, del Cuerpo de Gestión Administrativa, Especialidad Administración General, de la Junta de Andalucía (A2.1100).

El día 18 de mayo de 2018, se ha publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 95, la Resolución de 14 de mayo de 2018, de la Secretaría General para la Administración Pública, por la que se nombra personal funcionario de carrera, por el sistema de promoción interna, del Cuerpo de Gestión Administrativa, especialidad Administración General, de la Junta de Andalucía (A2.1100).

Advertido error en el Anexo I de la citada resolución donde se relaciona a dicho personal, con expresión de los destinos adjudicados y el carácter de ocupación de los mismos, y de acuerdo con lo dispuesto en el 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, se procede a su corrección en los términos que figuran en el anexo adjunto.

ANEXO

Página 52, donde dice:

DNI Consejería	Primer Apellido	Segundo Apellido Centro directivo	Nombre Carácter de ocupación	Código Puesto Provincia/ Localidad	Denominación Puesto Centro Directivo	Puntuación		Orden
						Puntuación	Orden	
44586232L EMPLEO, EMPRESA Y COMERCIO	PUJALTE	PINAZO DIRECCIÓN PROVINCIAL DEL SAE MÁLAGA	MARIA DEL ROCÍO DEFINITIVO	11191310 MALAGA/MALAGA	TITULADO GRADO MEDIO CENTRO EMPLEO MÁLAGA- LA PAZ	126,8000	69	69

Página 52, debe decir:

DNI Consejería	Primer Apellido	Segundo Apellido Centro directivo	Nombre Carácter de ocupación	Código Puesto Provincia/ Localidad	Denominación Puesto Centro Directivo	Puntuación		Orden
						Puntuación	Orden	
44586232L MEDIO AMBIENTE Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO	PUJALTE	PINAZO D.T. MEDIO AMBIENTE Y ORD. TERRIT. MÁLAGA	MARIA DEL ROCÍO DEFINITIVO	8411410 MALAGA/MALAGA	TITULADO GRADO MEDIO D.T. MEDIO AMBIENTE Y ORD. TERRIT. MÁLAGA	126,8000	69	69

Página 53, donde dice:

DNI Consejería	Primer Apellido	Segundo Apellido Centro directivo	Nombre Carácter de ocupación	Código Puesto Provincia/ Localidad	Denominación Puesto Centro Directivo	Puntuación		Orden
						Puntuación	Orden	
25681713M EMPLEO, EMPRESA Y COMERCIO	MARTIN	MORAL DIRECCIÓN PROVINCIAL SAE MÁLAGA	JESUS IGNACIO DEFINITIVO	9246310 MALAGA/MALAGA	TITULADO GRADO MEDIO CENTRO EMPLEO MÁLAGA- CAPUCHINGOS	103,6000	83	83

Página 53, debe decir:

DNI Consejería	Primer Apellido	Segundo Apellido Centro directivo	Nombre Carácter de ocupación	Código Puesto Provincia/ Localidad	Denominación Puesto Centro Directivo	Puntuación		Orden
						Puntuación	Orden	
25681713M EMPLEO, EMPRESA Y COMERCIO	MARTIN	MORAL DIRECCIÓN PROVINCIAL SAE MÁLAGA	JESUS IGNACIO DEFINITIVO	11191310 MALAGA/MALAGA	TITULADO GRADO MEDIO CENTRO EMPLEO MÁLAGA- LA PAZ	103,6000	83	83

00136382